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ANTECEDENTES: 
La celebración de los plenos Del Ayuntamiento de Mont-roig del Camp, se vienen realizando en la casa de Cultura de nuestro municipio. Desde C´s creemos que ha llegado el momento de que los plenos municipales alternen su celebración entre los dos núcleos más poblados de Mont-roig del Camp y Miami Platja.
Recogemos una reivindicación, que normalizara un hecho que demanda la población Miamense desde hace tiempo, debido a la distancia que hay entre nuestros dos mayores núcleos y sus urbanizaciones, esta alternancia servirá para que muchas de las personas del núcleo de Miami y sus urbanizaciones puedan asistir por cercanía a Nuestros plenos . 
Teniendo en cuenta todo lo expuesto, el grupo Municipal de Ciutadans de Miami/Mont-roig solicita al pleno del Ayuntamiento de Mont-roig del Camp la adopción del siguiente acuerdo
El Pleno del Ayuntamiento, con 7 votos a favor (grupos municipales: PSC,IMM; C’s) 2 votos en contra (grupos municipales: Josep M. Gairal (A-VX+) i FIC) i 7 abstencions (grups municipals: Ferran Pellicer (A-VX+) CIU i ERC), acorda: 
1. Alternar la celebración de los plenos municipales, de los dos núcleos más poblados de nuestro municipio Mont-roig del Camp y Miami platja, si la Ley lo permite.

